JACOB

ASUS PRO WS TRX50-SAGE WIFI A - Motherboard - SSI CEB - Socket sTR5 - AMD TRX50 Chipsatz - USB4, USB 3.2 Gen 2, USB 3.2 Gen 1, USB-C 3.2 Gen 2x2 - 10 Gigabit LAN, 2.5 Gigabit LAN, Wi-Fi 7, Bluetooth - Onboard-Grafik (CPU erforderlich)



HD Audio

Gruppe Mainboards

Hersteller ASUS

Hersteller Art. Nr. 90MB1LE0-M0EAY0

EAN/UPC 4711636134897

Beschreibung

Hauptmerkmale

Das ASUS PRO WS TRX50-SAGE WIFI A Motherboard wurde für Hochleistungsrechner entwickelt und ist damit die ideale Wahl für Profis und Enthusiasten. Dieses Motherboard unterstützt die Prozessoren der Ryzen Threadripper PRO 7000WX-Serie und der 7000-Serie und bietet damit hohe Rechenleistung und Effizienz. Dank der Unterstützung für DDR5-SDRAM und vier DIMM-Steckplätze ermöglicht es optimales Multitasking und eine verbesserte Speicherleistung.

Die Konnektivität ist eine Stärke dieses Motherboards, das über mehrere USB-Anschlüsse, darunter USB4 und USB 3.2 Gen 2, sowie fortschrittliche Netzwerkfunktionen wie 10-Gigabit-Ethernet und Bluetooth 5.4 verfügt. Es unterstützt auch RAID-Konfigurationen für verbesserte Datenredundanz und Leistung. Durch die Integration von High-Definition-Audio und einer Vielzahl von Erweiterungssteckplätzen wird sichergestellt, dass dieses Motherboard den vielfältigen Anforderungen moderner Nutzer gerecht wird, sei es für Spiele, die Erstellung von Inhalten oder technische Anwendungen.

Produktbeschreibung	ASUS PRO WS TRX50-SAGE WIFI A - Motherboard - SSI CEB - Socket sTR5 - AMD TRX50
Produkttyp	Motherboard - SSI CEB
Chipsatz	AMD TRX50
Prozessorsockel	1 x Socket sTR5
Kompatible Prozessoren	(unterstützt Ryzen Threadripper PRO 7000WX Series/7000 Series)
Unterstütztes RAM	4 DIMM-Steckplätze - DDR5, ECC, registriert
Massenspeicher-Schnittstellen	4 x SATA-600 (RAID), 4 x M.2, 2 x SlimSAS
USB-/FireWire-Anschlüsse	2 x USB4 + 6 x USB 3.2 Gen 2 + 1 x USB 2.0 + (1 x USB-C 3.2 Gen 2x2 + 2 x USB 3.2 Gen 1 + 4 x USB 2.0 über eine interne Stiftleiste)
Audio	HD Audio
LAN	10 Gigabit Ethernet, 2.5 Gigabit Ethernet, 802.11a/b/g/n/ac/ax/be (Wi-Fi 7), Bluetooth

Ausführliche Details

JACOB

	Allgemein
Produkttyp	Motherboard - SSI CEB
Chipsatz	AMD TRX50
Prozessorsockel	Socket sTR5
Max. Anz. Prozessoren	1
Kompatible Prozessoren	(unterstützt Ryzen Threadripper PRO 7000WX Series/7000 Series)
	Unterstützter RAM
Technologie	DDR5
Unterstützte RAM- Integritätsprüfung	ECC
Registriert oder gepuffert	Registriert
Besonderheiten	Vier DDR-Kanäle
	Audio
Тур	HD Audio
Audio Codec	Realtek ALC1220P
Kompatibilität	High-Definition-Audio
	LAN
Netzwerkcontroller	Marvell AQtion / Intel I226-LM
Netzwerkschnittstellen	10 Gigabit Ethernet, 2.5 Gigabit Ethernet, 802.11a/b/g/n/ac/ax/be (Wi-Fi 7), Bluetooth 5.4
	Erweiterung/Konnektivität
Erweiterungssteckplätze	1 x CPU 4 x DIMM 288-polig 3 x PCIe 5.0 x16 1 x PCIe 4.0 x16 3 x M.2 socket (2242/2260/2280 M.2 Slot mit Key M) 1 x M.2 socket (2280 M.2 Key M Steckplatz)
Speicherschnittstellen	SATA-600 -anschlussstellen: 4 x 7-Pin Serial ATA - RAID 0 / RAID 1 / RAID 10 / RAID 5 PCIe 5.0 -anschlussstellen: 3 x M.2 - RAID 0 / RAID 1 / RAID 10 / RAID 5 PCIe 4.0 -anschlussstellen: 1 x M.2 - RAID 0 / RAID 1 / RAID 10 / RAID 5 PCIe 4.0 -anschlussstellen: 2 x SlimSAS
RAID-Merkmale	AMD RAID Xpert2 Technology
Schnittstellen	6 x USB 3.2 Gen 2 2 x USB4 1 x USB 2.0 2 x Antenne 1 x LAN (10Gigabit Ethernet) 1 x LAN (2.5Gigabit Ethernet) 1 x Mikrofon - Mini-Klinkenstecker 1 x Audio Line-Out - Mini-Klinkenstecker 2 x DisplayPort-Eingang
Interne Schnittstellen	1 x USB-C 3.2 Gen 2x2 - Stiftleiste 2 x USB 3.2 Gen 1 - Stiftleiste 4 x USB 2.0 - Stiftleiste

1 x Seriell - Stiftleiste

JACOB

	1 x Audio - Stiftleiste 1 x SPI - Stiftleiste
Stromanschlüsse	2 8-polige ATX12V-Anschlüsse, 6-poliger PCI Express- Spannungsversorgungsanschluss, 2 Hauptstromanschlüsse, 24-polig, 8-poliger PCI Express-Spannungsversorgungsanschluss
	Besonderheiten
BIOS-Typ	AMI
BIOS-Funktionen	UEFI BIOS
Sleep / Wake up	Wake-On-LAN (WOL), Wake On PME
Hardwarefeatures	ASUS Q-Design, Q-DIMM, ASUS EZ DIY, Q-LED, Q-Slot, CrashFree BIOS 3, Q-Code, Preboot eXecution Environment (PXE), Transparente CMOS-Taste, Überstromschutz, ASUS SafeSlot, ASUS SafeDIMM, M.2 Kühlkörper, Water Pump Header, vormontiertes E/A-Schild, ProCool II Power Connector, FlexKey-Taste, ASUS ProCool II, M.2 Q-Latch, BIOS FlashBack-Taste, BIOS FlashBack LED, VRM Kühlkörper mit Lüfter, Q-Connector
	Verschiedenes
Zubehör im Lieferumfang	Thermistorkabel, Q-Connector, ASUS Wi-Fi Q-antenna, ACC Express Activation Key Card, 2 x M.2 Q-Latch, 2 x M.2 Q-Slide, 2 x M.2 Gummi-Abstandshalter
Enthaltene Kabel	2 x Serial ATA-Kabel 1 x DisplayPort-Kabel
Breite	30.5 cm
Tiefe	28 cm
Verpackungsdetails	Box

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.